

装修不留遗憾, 这些小事你注意到了吗?

找工人、出设计、买主材、买辅料……经历了一场装修苦役后, 发现还是有些细枝末节的问题没处理妥当, 对入住后的生活产生各种影响, 让我们后悔不迭。

小事一 进户内门尺寸未留余缝

老式的房子一般都安装了防盗和进户两道门, 装修时, 很容易造成地板与门之间的余缝不够, 而放不了较厚的漂亮地垫。

设计师破解: 装修前, 测量门的尺寸时, 一定要充分考虑地板、地砖、地垫等的厚度, 提前留出余缝。事后如出现类似问题, 可以换一个薄点的地垫; 或者按地垫尺寸将地板挖一块, 封边后再将地垫放入。

小事二 预留插座不够

如今的家用电器种类越来越多, 当初装修时根据需要多安了几个插座, 现在也已经不够用了, 装修时走的暗线也没法改动。而且, 设计电视背景墙时没有预留壁挂电视、音响等电源插座, 家里只能牵明线, 不仅影响美观, 还给清

洁带来不便。

设计师破解: 装修时, 考虑到将来需要添置的电器数量尽量多安些插座, 防止插座跟不上电器发展的趟儿。如果家里使用液晶电视, 最好留出壁挂电源插座的位置; 如果没装, 可以在明线上缠些假花, 也能起到装饰效果。

小事三 吊顶龙骨承载不了吊灯

打吊顶龙骨时, 没有考虑今后安装水晶灯等较重的灯饰, 而将其打得很简单, 最后装灯的时候发现吊顶根本承载不了灯的重量。

设计师破解: 可以换一个吊顶龙骨能承受得了的灯饰, 不然就安一个与水晶灯相似的树脂灯。如果一定要装水晶灯, 可以把吊顶挖开一点, 在原始顶上打上膨胀螺栓, 再打吊钩, 最后挂上灯具。

小事四 收纳空间不够用

小厨房里很难安排足够的收纳空间, 但是厨房的杂物是最多的, 那些头疼的锅碗瓢盆无处藏身怎么办呢? 将它们横七竖八地堆放在灶

台上, 既不美观使用时也不方便。

设计师破解: 厨房一定要以方便实用为主, 小厨房更要安排好空间。如果地柜和吊柜都不够用, 可以买合适的金属厨具搁板或支架安装在墙上, 将微波炉、电饭煲等收纳上墙, 带挂钩的搁板还能挂上各种汤勺、刀具等杂物。

小事五 没有留好放置冰箱的地盘

装修厨房时, 没有考虑冰箱的大小就随便留了块地方, 后来选购冰箱时不是大小不合适, 就是对外观不满意。

设计师破解: 橱柜设计师上门测量尺寸时, 就要向他提供厨房各种电器的确切尺寸, 还要根据自己的生活习惯, 固定好它们摆放的位置, 再设计橱柜尺寸。如果厨房与餐厅隔得不远, 可将冰箱摆放在餐厅; 隔得较远就只能买个合适尺寸的冰箱了。 (成商)



安信地板 盛大团购“惠”即将开幕

晨报讯(记者 康迎风)“安信地板将于2012年6月针对我省的消费者首次举行大型主题促销——工厂团购·河南“惠”, 郑州集中“惠”。让更多的消费者享受到超级实惠的同时, 请消费者一起亲眼见证安信地板的品质。活动当天, 我省各大城市均有大巴免费接送, 方便参加活动的客户, 我们鹤壁的消费者也可乘坐大巴参与。”5月22日, 安信地板鹤壁专卖店经理王海勇告诉记者。

据了解, 此次活动共包含八项内容: 1. 预订“惠”。在活动开始期间, 预缴30元购买《邀请函》的客户可获得订金升值至100元; 2. 豪礼“惠”。活动当天凭《邀请函》签到均赠送安信精美礼品一份; 3. 精品“惠”。安信总部专供河南三百余款畅销精品, 涵盖安信全系列, 包括有: 强化复合地板、实木多层地板、实木地板、艺术拼花地板、生态木地板产品、欧美风行不等长系列产品等; 4. 限价“惠”。本次活动由上海安信工厂全程执行监督及收银, 严格控制活动现场价格, 确保价格年度新低价; 5. 惊喜“惠”。无需订单, 签到既可抽奖, 珍贵非洲花梨红木家具等您免费带回家; 6. 订单“惠”。在活动进行期间, 订单交付货款客户均可获取抽取安信伟光红木家具大奖的机会, 伟光花梨木七件套餐桌、伟光花梨木五件套、珍藏版红木家具三件套等您赢取; 7. 签售“惠”。安信集团总裁卢伟光先生将亲临郑州活动现场签售, 掀起安信河南最“惠”风暴; 8. 新品“惠”。凭借强大的森林资源和研发能力, 全面展示“新材料、新工艺、新标准、新时尚、新美学、新思维”。

“除以上优惠之外, 安信地板6月的团购特别推出了众多名品、精品和新品。旗下实木、实木复合、强化、复古等全系列产品全线供应, 安信还推出了一些实木传世珍品, 如花梨木、柚木、铁木、钢化地暖地板等深受消费者喜爱的产品一应俱全。欢迎消费者到店内选购。”王海勇说。

选购橱柜注意事项

人们在选购橱柜时除了要求功能齐全外, 更多要求的是橱柜带来的视觉效果和家装风格是否搭配。当然, 对售后带来的一系列服务也很重视, 但是在选购橱柜的时候上当的人却不少, 这是为什么呢? 现在的橱柜经销店一个比一个装修豪华, 销售员热情款待, 使消费者很容易被忽悠, 在选购橱柜的时候很容易陷入误区, 本文将列出消费者选购橱柜时经常会碰到的四大骗局, 使您明明白白消费。

1. 忽悠第一招: 材质陷阱

“许多消费者看橱柜, 其实就是看橱柜门。”一位业内人士告诉记者, 大部分消费者选择橱柜, 一开口就是要“水晶板”、“烤漆板”或者是“实木板”, 这个板就是橱柜门。“门板固然重要, 箱体板其实更重要。”记者暗访发现, 目前橱柜市场上使用比较广泛的是烤漆门板。烤漆板的特点是色泽鲜艳易于造型, 防水性能好, 抗污、防划伤, 但价格也较高。记者在一家橱柜店看到一款水晶门板的橱柜, 造型立体, 外观精美, 销售员介绍这种材质的门板美观耐用、价廉物美, 现在很流行。

在另外一家知名品牌橱柜专卖店, 记者一

打听水晶门板, 立即招来销售员的鄙夷眼神, “水晶板你以为好啊, 一两年就翘边了, 都是淘汰款式!”橱柜门板的花样还不止这些, 但记者很快发现, 与门板相比, 不为消费者重视的箱体板其实更重要。箱体板承担着防水、防腐、承重作用, 但由于它隐藏在门板内, 一般不为消费者所重视。一些经销商往往以高价门板配廉价箱体板, 报出所谓的“特惠价”、“优惠价”, 其实这些劣质箱体板往往用不了多长时间就浸水发霉, 吃亏的还是消费者。

花样最多的就是台面了。记者发现市场上的台面品牌鱼龙混杂, 玩弄概念比比皆是。以目前最流行的“亚克力”人造石台面为例, 从500元/米~3000多元/米都能买到, 知情者透露, 便宜的人造石最好不要买, 大都是以劣质树脂加碳酸钙制成, 光洁度、耐磨度不行不说, 一些产品甚至含有对人体有害的物质, 所以购买“人造石”台面一定要了解其中“亚克力”的含量。 (1)

vatti 華帝 集成厨房



日前, 鹤壁市春天保健品有限公司成立九周年大型感恩庆典活动在公司小礼堂举行, 200多位新老客户参加了活动。

鹤壁市春天保健品有限公司是鹤壁市唯一集保健食品、健康礼品、健康器械、健康管理、健康咨询于一体的大型经营公司, 并在山城区、浚县、淇县、滑县设立分店, 在我省开封、许昌、新乡、郑州等地设有分公司。公司曾多次被授予“诚信企业”、“百城万店无假货示范店”、“消费者信得过单位”、“食品安全示范店”“鹤壁市首届极具活力民营企业”等称号。

图为鹤壁市春天保健品有限公司董事长李保华致词。 晨报记者 康迎风 摄

夏季木地板保养 六大注意事项

木地板的特性是湿涨干缩, 业内人士认为, 夏天使用木地板应注意以下六大事项:

1. 夏天室内要经常通风, 尤其是没有住人的房间, 长期空置不住人的房间最容易出现起拱、卷边现象, 所以一定要定期查看、通风。

2. 应保持地板干燥、清洁, 不允许用滴水的拖把拖地板, 或用碱水、肥皂水擦地, 以免破坏油漆表面光泽。若板面不慎沾有污渍应及时清除, 若沾上油迹可用抹布蘸温水及少量的洗衣粉擦洗, 若是药物或颜料, 必须在污渍未渗入木质表层以前加以清除, 以免破坏地板。

3. 避免每天用湿墩布擦地, 以一周一次为宜, 擦地时一定要将水拧干。铺木地板的房间地面有灰尘时应尽量使用吸尘器清理。

4. 夏天洗澡时穿的拖鞋不应穿到有木地板的房间。因拖鞋穿了一段时间后, 鞋底会磨损, 洗澡时会吸进很多水, 洗过后穿拖鞋进入有木地板的房间时会使木地板吸收拖鞋内的水后出现起包、卷边现象。

5. 夏天多雨, 铺木地板的房间没有人时应关闭窗户, 避免雨水淋湿地板引起不必要的损失。

6. 桑拿天气闷热潮湿, 地板容易起拱, 这时应打开空调的排湿功能, 使室内的潮湿度降下来, 避免地板起拱。

发现木地板有起拱的征兆时, 一定要及时报修, 不要等木地板拱起很高了再报修。同时拱起的部位尽量不要踩踏, 避免使槽口受损不能完全恢复。

(小信)



吉普啤酒新店开业 特醇啤酒免费送

晨报讯(记者 康迎风)“Jeep(吉普)品牌在全球已成为一个自由和征服的象征。汽车文化、电影文化、快餐文化统称为现代的美国三大文化, 而Jeep正是其中最具有代表性的品牌, 它集中体现了美国人勇于冒险和坚毅不屈的性格, 被视为物化了的美国精神的象征。吉普啤酒由湖北吉普啤酒有限公司出品, Jeep啤酒专为真男人酿造, 推崇“越野越男人”的品牌理念, 以美式啤酒纯正、劲爽的口感征服消费者! 相信吉普啤酒一定能够获得鹤壁消费者的喜爱。”5月18日, 在位于新区新闻巷的吉普名烟酒店内潘经理告诉记者。

吉普啤酒传承百年 Jeep 文化, 秉承 Jeep 公司一贯的严谨作风, 由 Jeep 啤酒美国酿造专家制定极为严谨的酿造流程并严格监督实施, 精选粒粒金黄的澳洲大麦、晶莹剔透的优质大米、纯正无暇的啤酒花为原料, 采用美国纯正啤酒酵母精心酿造, 成就了吉普大师级啤酒之卓尔不凡的优良品质。

“新店开业期间, 凡新区驾驶 Jeep 车的消费者, 均可凭车辆保险单及驾驶证到店领取吉普特醇啤酒一件, 详情可到店内咨询。”潘经理说。

立邦漆
NIPPON PAINT
地址: 淇滨大道与107转盘西南角立邦专卖店 电话: 3290887

全友家私

匯亞陶瓷
HUIYA CERAMICS

馬可波羅磁磚
MARCOPOLLO
真瓷中的世界名作

正阳·爱家
一站式家居购物中心

索菲亞衣柜